



官方网站 <http://taian.qjwb.com.cn>
官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

我们就在您身边

齐鲁晚报 2019.7.17 星期三 读者热线: 0531-85193700

举报骗取医保基金最高奖10万元 药店为参保人套现购买保健品、生活用品,都算欺诈骗保行为

本报泰安7月16日讯(记者 侯海燕)近日,泰安市出台《打击欺诈骗取医疗保障基金行为举报奖励实施办法(试行)》(以下简称《办法》)。《办法》鼓励自然人、法人和非法人组织(以下简称举报人)举报欺诈骗取医疗保障基金行为。举报人提供相关证据及线索,经查证属实的,按欺诈骗保金额的一定比例,对符合条件的举报人予以奖励,最高额度10万元。欺诈骗保行为不涉及货值金额或者罚没款金额,但举报内容属实并能有效避免医疗保障基金损失的,可视情形给予200元至1000元奖励。

具体奖励标准分四个档次:

一、按照不超过查实欺诈骗保金额的

3%奖励的,包括以下两种情形:

(一)举报定点医疗机构及其工作人员欺诈骗保行为;

(二)举报定点零售药店及其工作人员欺诈骗保行为。

二、按照不超过查实欺诈骗保金额的5%奖励的,包括:

(一)举报参保人员欺诈骗保行为;

(二)举报医疗保障经办机构工作人员欺诈骗保行为。

三、举报其他欺诈骗取医疗保障基金行为并且查证属实,按照不超过查实欺诈骗保金额的2%奖励。

四、举报人为定点医药机构及其工作人员或原工作人员,并提供可靠线索的,

可适当提高奖励标准,最高不超过查实欺诈骗保金额的6%。

按照以上奖励标准计算不足200元的,给予200元奖励。

《办法》还列举了六种类型的欺诈骗取医疗保障基金行为。

泰安市医疗保障部门向社会公布了举报电话:0538-6993969;6995798。



扫码
看欺诈骗
取行为都
有哪些。

泰安三中学子 实现“空天梦”

7月12日,泰安市岱岳区2019年解放军空军招收飞行员录取通知书发放仪式在泰安三中举行,其中,泰安三中2016级7班宋宏展同学被中国人民解放军空军航空大学录取。

在发放仪式上,校长侯光国做简短发言,他指出,在军地领导的关心和支持下,学校一直将招飞工作当作是一项政治任务来抓,着力加强学生的思想政治教育、身体与心理素质锻炼以及招飞工作的宣传,多年来泰安三中为空军培养了29名飞行员。他表示,学校今后将进一步增强招飞工作的使命感和责任感,努力为空军建设和国家的蓝天事业输送更多、更好的优秀人才。他希望同学们以“铁一般的信仰、铁一般的信念、铁一般的纪律、铁一般的担当”严格要求自己,为实现“强国梦”“强军梦”做出积极的努力。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王坤 通讯员 孙启华)

新动能重大项目可视化督导服务平台上线 责任部门5日内未答复企业诉求,要吃“黄牌”

本报泰安7月16日讯(记者 侯海燕)近日,泰安市新动能重大项目可视化督导服务平台正式上线。今后,企业提交诉求问题,责任部门5日内未能答复,将挂“黄牌”推送至市委、市政府督查室进行督办,督办仍未解决问题的,将挂“红牌”作为失职渎职线索推送市纪委监委机关调查处理。

平台包含新动能网站、可视化督导服务系统、手机APP(政务端APP、惠企端APP),是集政府服务企业、项目管理调度、可视化分析研判于一体的综合管理平台。目前,平台各模块已基本填充完毕,实

现企业注册1428家,录入项目437个,可视化项目50个,累计发布惠企政策、新闻动态、招商资讯等600余条。

在平台上,企业可以使用手机APP随时提报需协调解决的在立项、规划、土地、能耗、环评、配套等方面的诉求,平台将推送相关部门办理,部门办结后,可在平台中进行反馈。企业也可在平台查看最新、最全的惠企政策、招商资讯、部门动态。

平台开辟督导调度新路径。内设“领导批示”功能,根据工作需要,市领导可以随时随地直接对项目进展情况中存在的

问题或企业通过平台反映的诉求问题进行批示,平台会同步向被批示人手机发送提醒短信。平台还构建起与两办督查室、市纪委监委机关三方联动的“红黄蓝”三色挂牌督办机制,企业提交的诉求问题,责任部门5日内未能答复的,将挂“黄牌”推送至市委、市政府督查室进行督办,督办仍未解决问题的,将挂“红牌”作为失职渎职线索推送市纪委监委机关调查处理。平台项目管理、数据分析的可视化,对于宏观把握全市项目建设情况,精准推动新旧动能转换工作具有重要作用。

一岁多小孩疑似误食老鼠药 流鼻血不止,治疗需要5个月左右

近日,泰安市妇幼保健院(市儿童医院)接诊了一名患儿,该患儿一直流鼻血止不住,根据医生的临床分析、检查和后期治疗,都将病因指向误食老鼠药。现在该名患儿已经脱离危险,但是一般治疗时间在5个月左右。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张泽文
见习记者 文振华

1岁多小孩流鼻血止不住 疑似误食老鼠药

“7月4日,孩子来医院的耳鼻喉科就诊,耳鼻喉科医生发现孩子流血后给与普通压迫止血,但止血困难,于是给孩子进行血常规及凝血因子检查,检查发现凝血时间明显延长,为了明确孩子是否患有血液疾病,被转送到了我们血液科。”儿内六科(儿童血液肿瘤科)主任杨站说。

孩子今年1岁3个月,家住新泰。孩子送到儿内六科后,医生先给孩子做了系统的查体,进一步给与相关检查,结果显示,孩子的凝血酶原时间超过了120s,常人PT凝血酶原时间正常值是10s-14s。部分凝血活



泰安市妇幼保健院儿内六科主任杨站。

酶原时间达到88s,常人部分凝血活酶原时间正常值是23s-35s,化验室进一步核实验结果以危急值紧急发出报告。“当时初步判定孩子凝血异常,其中一种可能性是鼠药中毒,向孩子的父母了解到,患儿家中的确放了一些撒了老鼠药的饼干、火腿肠,孩子很有可能接触到老鼠药‘溴敌隆’。”杨站说。

凝血情况反复 一般还需治疗5个月左右

根据孩子的凝血异常的情况,医生首先给孩子输入含有大量凝血因子的冰冻新鲜血浆,给与大剂量维生素K1,之后再对其他脏器进行检查,排除其他脏器出血可能等处理。给与输注

血浆后孩子的凝血分析一度正常,但到了第三天,凝血指标又到了危急值。杨站告诉记者,医生会根据凝血结果来调整k1的剂量直到结果正常。

据了解,溴敌隆这种鼠药没有其他特效的解毒药,目前唯一有效的就是维生素K1,但需要一个长期的治疗过程,一般来说治疗周期在5个月左右。

截至采访当日,孩子的PT凝血酶原时间恢复到20.5s部分凝血活酶时间为40.1s,现在仍然处于异常情况。虽然孩子现在凝血异常,但是出血状况已得到有效控制,接下来需要继续治疗、观察。

鼠药放置要当心 孩子异常出血要及时送医

杨站主任告诉记者,溴敌隆是二代鼠药,临床表现主要以全身各器官出血为表现。出现临床症状往往已经接触毒物相当长时间,一般从接触到发病在3-9天左右,接触后会导致维生素K1拮抗或缺乏,逐渐导致维生素K1依赖的促凝血因子的逐步耗尽,进一步发生出血现象,严重可能会造成很快死亡。

目前,无论在农村和城市,国家要求布置毒饵站放置毒饵,有些市民也会在家里放置老鼠药,而使用的鼠药多是溴敌隆、大隆等二代毒鼠药,毒性强,可以通过消化道、呼吸道、皮肤沾染等途径中毒。因此提醒大家提防儿童接触此类鼠药。如果出现异常出血的情况,一定不要大意,及时到医院就医。